

又是一年春草绿 恰逢清明祭扫时

春回大地,草长莺飞,每年的清明节是祭奠先人、寄托思念的日子。祭祖扫墓,表达对逝者的缅怀纪念之情,是中华文明饮水思源、慎终追远观念的表达,体现了中华民族尊敬先人的美德。从清明小长假第一天开始,二七区各单位就纷纷行动起来,寄托哀思、缅怀先人。

区法院 缅怀革命先烈 重温入党誓词

近日,二七区法院全体干警前往郑州市烈士陵园,缅怀革命先烈、寄托哀思,弘扬法治。在庄严的烈士纪念碑前,首先向革命先烈敬献了花篮。随后全体干警向烈士纪念碑肃立默哀,表达了对革命先烈的无限怀念之情,并在烈士纪念碑前进行集体宣誓,重温了入党誓词。

记者 景静 通讯员 李爽 文/图



马寨一中 开展清明节主题班会

3月30日下午,马寨一中组织各班级学生先后到学校微机室举办了网上“祭奠英烈、献花敬礼、签名寄语”活动。然后,开展了以“缅怀革命先烈”为主题的手抄报评比活动,并利用广播站、国旗下讲话向学生进行爱国主义教育,使同学们懂得自己是时代的幸运儿,应该懂得幸福生活来之不易,更应该懂得所肩负的责任和使命。之后,各班班主任开展了以清明节为主题的主题班会,向学生介绍革命先烈的英雄事迹、民族优秀传统文化和革命传统。记者 景静 通讯员 杨彦召

区环保局 争做文明祭祀的倡导者和传播者

3月31日上午,二七区环保局党员干部共40余人来到烈士陵园开展2017年清明祭扫革命先烈活动。

在革命烈士纪念碑下,大家怀着庄严肃穆的心情,向革命烈士鞠躬默哀,以表达对先烈的崇高敬意及无限哀思。活动现场,全体党员面对鲜红的党旗举起右手庄

严宣誓,回忆入党誓词。随后全体党员干部瞻仰了革命烈士纪念碑,局长冯保强提出要深入剖析环保人第一线的重要使命,从自身做起,摒弃陈俗陋习,倡导祭祀新风,争做文明祭祀的倡导者和传播者。

记者 景静 通讯员 张育 刘思雨

橄榄社区 讲述先烈优秀事迹 学习革命奉献精神



4月1日上午,橄榄社区党支部组织全体党员及志愿者来到烈士陵园开展了清明祭扫活动,共同缅怀革命先烈丰功伟绩。

在革命烈士纪念碑前,社区书记李湘君讲述了本次祭扫的意义和烈士们的革命奉献精神及先烈英勇事迹,社区党员代表讲述了吉鸿昌先烈的优秀事迹。随后,党员向先烈们庄重地献上了菊花,整个活动现场庄严而肃穆。最后,全体党员在纪念碑前默哀一分钟并重温了入党誓词。

记者 景静 通讯员 李伟涛 文/图

河医社区 组织居民“清明踏青”

4月1日,五里堡街道河医社区组织居民到樱桃沟开展了一场以“亲近自然、亲近传统、倡导绿色生活”为主题的清明踏青活动。

进入樱桃沟园内,满园的梨花开放正盛,大家欣赏着美丽的花朵,享受着春日的暖阳。有不少喜欢摄影的居民拿出自己的手机和相机,拍摄花朵,记录下鲜花盛开的美景。

在千稼集,大家尽情地品味着这里的民俗历史文化和乡土乡情。

记者 景静 通讯员 宋方方

二七区 产业发展工作 荣获多项表彰

4月1日下午,郑州市产业发展工作推进大会在市委党校报告厅召开。二七区政府获得“郑州市加快三环内工业企业外迁工作优秀单位”“郑州市新型工业化示范基地创建先进单位”;马寨产业集聚区获得“郑州市新型工业化建设先进单位”。记者 景静

区工信委 开展“首席服务员” 学习交流会

3月29日下午,二七区工信委为进一步贯彻落实好“首席服务员”制度,组织开展了业务学习交流会。会上,工信科、中小企业科、安全科等业务骨干分别从职能职责、涉企政策等方面一一讲解。随后大家结合工作经验、切身感受等就“做好企业服务”展开积极讨论。下一步,区工信委将从“置身”企业思考、吃透相关政策、争做行业能手等三方面着手当好“首席服务员”,引导企业稳进发展,推动工业经济再上新台阶。记者 景静

区人民防空办 召开2017年 工作安排部署会

3月28日上午,二七区人民防空办公室组织召开人防工作会议,对2017年人防重点工作进行了安排部署。区人防办全体人员和全区乡镇街道管委会分管副职参加会议。

会议要求各单位要做好早期人防工程的隐患排查、登记、维修工作。在做好各项工作的同时要注意人防知识、法律法规的宣传和普及。以新发展理念统领人民防空事业发展,奋力推进人民防空改革发展,打造一支能打胜仗、作风优良的人防队伍。记者 景静

区住房保障服务中心 整治非法租赁

3月27日下午,区住房保障服务中心联合五里堡办事处、小区物业对中投汇金小区17户非法从事旅馆经营的房屋进行了集中整治。现场对业主和承租户开展政策宣讲和安全教育,告知非法经营的危害性,并下达整改通知书,责令业主立即终止非法租赁行为,按时间、按要求、按标准恢复房屋原貌。

对拒不整改的业主,中心将协调公安、工商、消防等部门召开房屋租赁联合管理联席会议,集中发挥职能部门管理力量,开展联合执法行动,坚决遏制这种非法租赁现象。记者 景静

区工商质监局 登记窗口高效服务获赞

3月28日,河南浩企广告制作有限公司给二七区行政服务中心工商质监局登记窗口送来一封感谢信,对二七区工商质监局窗口工作人员高效、快捷、便民、贴心的服务表示感谢。河南浩企广告制作有限公司在参与招标的过程中,由于资金不足无法参与招标,此时距离投标结束仅剩一天的时间,情况紧急。得知此情况后,区工商质监局马上开启绿色通道,在该企业当天将资料准备齐全后,及时予以办理了增资业务,协助该企业顺利进行了投标报名,并及时参加了招标。

区工商质监局注册登记窗口自进驻区行政服务中心以来,多次被评为“红旗窗口”,2016年度被二七区行政服务中心评为“优秀窗口单位”。记者 景静

二七区举行 第二届妈妈课堂演讲比赛决赛

3月31日,二七区卫生计生委举办的“二七区第二届妈妈课堂演讲比赛决赛”在郑州市第二人民医院礼堂举行。郑州市10多个市、县、区近200名公卫人员参加了此次活动。

“妈妈课堂”由二七区在全省率先开展,成为新生儿家长中传播普及健康知识的大讲堂。“妈妈课堂”将育儿常识、防病知识和预防理念融为一体,通过医务人员授课,儿童家长参与,使新生儿家长了解掌握科学育儿知识,提高家长对免疫规划工作的理解与配合,消除对疫苗接种等方面的疑虑。“妈妈课堂”这一先进的经验模式,在郑州市及其他部分地市的接种门诊被迅速推广,被称为新生儿家长的“健康第一课”。记者 景静